

В гости к солдатам

В годы Великой Отечественной войны отец рядового Владимира Барсегяна — Акоп Ашотович прошел славный боевой путь. Он сражался с фашистами на многих фронтах, награжден боевыми орденами и медалями, был несколько раз ранен.

Недавно бывший фронтовик приехал в гости к воинам подразделения, в котором служит его сын. Тепло встреченный личным составом, Акоп Ашотович побывал в казарме, в учебных классах, в парке боевых машин. Он остался очень доволен образцовым во-

инским порядком, похвалил солдат и сержантов за отличный уход за оружием, и техникой.

— Молодцы, — сказал он. — Всегда помните, что в боевой технике — сила солдата.

А вечером все собрались в солдатском клубе. Акоп Ашотович поделился своими воспоминаниями, рассказал, как он и его товарищи были гитлеровцев на Северном Кавказе, на Украине, освобождали от фашистов братскую Польшу, Чехословакию.

— Жгучая ненависть к врачу, верность присяге вели нас

вперед, от победы к победе, — подчеркнул ветеран. — Сейчас вам доверено с оружием в руках стоять на страже рубежей Отчизны, — продолжал Акоп Ашотович, — так будьте же достойны этого доверия. Учитесь отлично, крепите дисциплину, во всем слушайтесь командиров.

Солдаты и сержанты дали слово следовать заветам старшего поколения, не жалеть сил в выполнении своего воинского долга.

В. МИНАСЯН,
сержант.